

**Председателю Верховного суда  
Республики Казахстан  
г-ну Асанову Ж.К.**

**от Ермоленко Натальи Ивановны  
Калашник Натальи Николаевны**

**Уважаемый Жакип Кажманович!**

«17» апреля 2018 года ГУ «Аппарат акима Федоровского района» обратилось в Фёдоровский районный суд Костанайской области. Ранее ГУ возместило в доход бюджета суммы, выявленные в ходе государственного аудита, и просило взыскать с ответчиков Баймурзиной С.А., Калашник Н.Н., Султановой С.А., Рыбальченко И.В., Аникиной Н.П., Ермоленко Н.И. материальный ущерб в порядке регресса.

Исковые требования мотивированы тем, что ответчики якобы превысили лимит положенности служебного автотранспорта, незаконно заключили договор аренды транспортного средства Volkswagen Touareg и впоследствии незаконно списывали ГСМ, производили ремонтные работы по данной автомашине.

В ходе непростого судебного разбирательства было установлено, что ответчики за проверяемый период исполняли свои обязанности согласно своим должностным инструкциям, служебным расследованием не установлена их вина и суду не представлено ни одного подтверждающего вину ответчиков документа. Все финансовые операции осуществлялись в соответствии с бюджетным законодательством Республики Казахстан с письменного ведения и одобрения руководящего состава местного исполнительного органа. Денежные средства, затраченные по автомашину Volkswagen Touareg, были выделены из районного бюджета в соответствии с Правилами составления и представления бюджетной заявки, утвержденными приказом Министра финансов Республики Казахстан, а также в соответствии с Бюджетным Кодексом Республики Казахстан.

25 июня 2018 года было вынесено судьбоносное для всех нас решение – на основании исследованных доказательств суд принял решение об отказе в иске в части взыскания затрат на содержание транспортного средства Volkswagen Touareg, а также о необходимости взыскания с истца в пользу ответчиков понесенных судебных расходов.

Настоящим обращением хотим выразить глубокую признательность Судье Абыгали Алтаю Абыгалиулы, под председательством которого

проходил судебный процесс, за всестороннее, объективное и беспристрастное рассмотрение указанного гражданского дела.

Действительно, это Судья с большой буквы, защитивший права и интересы простых людей, потребности которых не так высоки – получить справедливое решение и вернутся к своей нормальной жизни без неприятных потрясений и судебных разбирательств.

Все действия Алтая Абыгалиулы в ходе судебного разбирательства свидетельствуют о его высоком профессионализме – он тщательно изучил все документы, разобрался в мельчайших деталях, проявляя терпение и уважительное отношение ко всем участникам процесса. После такого основательного подхода и досконального исследования всех обстоятельств дела ни у одного участника процесса не осталось сомнений относительно компетентности Судьи, который с одинаковой легкостью разбирается в тонкостях бюджетного администрирования, государственных закупок, ведения финансовой отчетности и иных узкоспециализированных темах.

Именно после таких решений люди начинают верить в торжество закона и справедливости, а также убеждаются в нелегком труде судей, ведь человеческие судьбы зачастую зависят от решений этих людей.

Ермоленко Н.И. / Ермоленко Н.И.  
Калашник Н.Н. / Калашник Н.Н.